1) Существует ли такое целое число, которое дает остаток 2 при делении на 3 и остаток 3 при делении на 4?

2) У Васи есть 2 брата, причем старший из них в 2 раза младше Васи. Также известно, что произведение возрастов двух из трех братьев равно возрасту третьего брата. Сколько лет каждому из братьев, если известно, что каждому из них целое число лет, причём  не больше 7 ?  

3) Найдите все такие семерки последовательных натуральных чисел, что сумма четырех первых равна сумме трех последних из них.

4) Дан числовой ребус: 9* • ** = *9*

Какие цифры можно поставить на место звездочек, чтобы получилось верное равенство? Первая звездочка в числе не может быть нулем.

5) Три поросенка разбили окно в доме волка. Ниф-Ниф сказал: «Это не я, это Нуф-Нуф». На что Нуф-Нуф ответил: «Вовсе это не я, это Наф-Наф». Наф-Наф же сказал: «Это точно не Нуф-Нуф, это Ниф-Ниф». Известно, что один поросенок дважды солгал, другой не лгал вовсе, а третий – один раз солгал, один раз сказал правду. Так кто же разбил окно?
